



Студентська рада гуртожитку – ланка студентського самоврядування, діяльність якої координується заступником директора з виховної роботи, головою студентської ради коледжу, завідувачем гуртожитку та вихователями. Студрада гуртожитку оперативно вирішує поточні питання, забезпечує взаємозв'язок голів секторів студради гуртожитку з головами комісії студради коледжу, профспілковим комітетом щодо вирішення питань планування та організаційної роботи.



Крот Каріна студентка 3 курсу Сестринської справи –  
голова студентської ради гуртожитку.



Мелимука Каріна, студентка 4 курсу Сестринської справи – заступник голови студентської ради гуртожитку.

Голова і заступник студентської ради гуртожитку відповідають за виконання правил внутрішнього розпорядку студентів, які мешкають в гуртожитку, займаються організацією роботи секторів, ведуть профілактику правопорушень у студентському середовищі, сприяють бережливому ставленню мешканців до майна в гуртожитку.



Старости поверхів: Базалійська Катерина-староста 1 поверху, Пакліна Надія-староста 2 поверху, Шевчук Вікторія- староста 3 поверху, Жук Каріна-староста 4 поверху, відповідають за виконання правил внутрішнього розпорядку мешканцями на поверсі, слідкують за суворим дотриманням правил пожежної безпеки, контролюють чистоту та порядок на поверсі, стежать за дотриманням тиші після 22:00, стежать за своєчасним залишенням гуртожитку відвідувачами.



Житлово-побутова комісія, очолює яку Шаповалова Соломія, здійснює контроль за виконанням мешканцями гуртожитку правил внутрішнього розпорядку; здійснює контроль за дотриманням санітарного стану в кімнатах та місцях загального користування; організовує санітарні дні у гуртожитку.



Культурно-масовий сектор, який очолює Маліновська Марія, організовує змістовне дозвілля мешканців гуртожитку, проводить вечори відпочинку, зустрічі, тематичні вечори, забезпечує умови для навчальних занять і відпочинку, відповідає за естетичне оформлення кімнат та місць загального користування.



Інформаційно-правовий сектор, який очолює Шевчук Марічка, готує питання на засідання студентської ради гуртожитку, здійснює контроль за дотриманням, мешканцями гуртожитку, правил внутрішнього розпорядку, готує співбесіди інформаційного характеру.